



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED







# Czestochowska Maier Politechnika, która powoła z... niczego

Przed kilku tygodniami...

4 września br. dekretem Rady Ministrów, Szkoła Inżynierska w Częstochowie przekształcono na Politechnikę. Dekret o utworzeniu Politechniki Częstochowskiej ogłoszono 6 września na zjeździe rektorów we Wrocławiu. 23 września rektor Politechniki Częstochowskiej, prof. dr Jerzy Kolałowski otrzymał i odczytał Chiny gratulacje z powodu swego powołania na funkcję uczelni. Gratulacje przysłał prof. Politechniki Warszawskiej — Chłabiński, który w Chinach kieruje ekipą polskich inżynierów i techników, budujących cukrownię.

Siedziałam właśnie w gabinecie rektora i rozmawiałam na temat rozwoju politechniki, gdy z górną drogą, przono barwną kartkę z Kantonu.

— Przypomniał mi sobie — rektor dr Kolałowski podjął rozmowę po chwili przerwy, wywołanej echem z dalekiego świata — powstanie szkoły inżynierskiej w Częstochowie w 1949 roku!

— Pamiętam — przerwałem — uczelnia powstała dosłownie z niczego, ale powstała, to w dużej mierze i przede wszystkim zasługa pana rektora.

Dr Kolałowski uśmiecha się i macha ręką.

— Stare to już dzieje. Uczelnia Szkoła Inżynierska była początkiem jed-

nowydziałowa. Posiadała tylko wydział budowy maszyn. W trakcie rozwoju przekształcała się w trójwydziałową.

— Jak się przedstawia w chwili obecnej struktura naukowa Politechniki Częstochowskiej?

— Politechnika poza wymienionym już wydziałem budowy maszyn, posiada wydział metalurgiczny i wydział inżynierski. Wydziały te obejmują 10 katedr podstawowych i 11 katedr specjalistycznych. Katedry dysponują 29 zakładami naukowymi.

Jedną z katedr i profesorów i personel wydziału inżynierskiego Kolałowski uprzedził moje pytanie — to w Politechnice Częstochowskiej wykłada miejscowi profesorowie, przeniesieni z innych uczelni technicznych, jak np. prof. dr Kuczyński Politechniki Śląskiej, z Politechniki Łódzkiej i Akademii Górniczo-Hutniczej oraz angażowani na wykłady zlecane przez Wydział. Dotychczasowe, szczególnie z Łodzi i Krakowa.

Z dalszej rozmowy z rektorem dowiedziałem się, że Politechnika mimo tego, iż posiada 1200 studentów, nie posiada specjalistycznych dla wydziałów inżynierskich, zdobyła nowoczesne wyposażenie techniczne o kubaturze 12 tysięcy metrów publicznych, z takimi obiektami jak tablica o powierzchni 300 m<sup>2</sup>, stół do pomiarów, maszyna, hamownia, stołki do pomiarów siłków spawalniczych.

Katedra obrabiarki posiada bogaty park maszynowy, posiadający studentom 20

zapoznanie się z wszystkimi rodzajami obrabiarek. Nie mniej bogato wyposażony jest zakład obrabiarki plastycznej metali, dysponujący specjalistycznymi aparatami do czołów naukowo-badawczych.

Owek pracowni. Politechnika reprezentuje naukowo w Częstochowie i okolicy biblioteka techniczna, licząca 31000 tomów. Biblioteka wraz z nowoczesną aparaturą w składach posiada 100000 książek. Na świecie każde nowe osiągnięcie w dziedzinie techniki.

Z okien gabinetu rektorskiego, mieszającego się jeszcze w adaptacyjnych na potrzeby uczelni pomieszczeniach starego budowlanego, dr Kolałowski, widząc mistyfikację akademicką, rzucającymi dymkami z czcionkowej egły. To nowe domy akademickie i nowoczesny pawilon wydziału budowy maszyn o kubaturze 42 tysiące metrów publicznych, w którym mieszczą się katedry specjalistyczne tego wydziału oraz hale obrabiarki i pomiarów maszyn.

— Budowa tego pawilonu — mówi rektor Kolałowski — nie rozwiązała jeszcze jak w pełni problemu, jak oddać młodzieży odpowiednie warunki, audytorium oraz sal rekreacyjnych. Ciągnąc lokalną rozbudowę doliw w znacznym stopniu budowa pawilonu katedr i laboratoriów, do której Politechnika przystąpi w najbliższym pięcioletcu.

Już w przyszłym roku uczelnia rozpocznie budowę centralnej kotłowni i czynniki starania, by w tym czasie zacząć budowę pozostałych pawilonów specjalistycznych dla wydziałów metalurgicznego i włókienniczego.

## ROZWÓJ CZYTELNICTWA w osiedlu na Kucelinie

13 punktów bibliotecznych we wszystkich hotelach robotniczych oraz w ośrodkach robot budowlanych prowadzi centralna biblioteka Zjednoczenia Przemysłowego Budowy Hutnictwa, znajdująca się w osiedlu hotelowym na Kucelinie. Księgozbiór biblioteki składa się z ponad 2400 tomów. Z książek tych roczną przeciętnie miesięcznie 600 pracowników Zjednoczenia.

Do rozwoju czytelnictwa w osiedlu na Kucelinie przyczynił się powołanie przez kierowników hoteli kolportaż książek, dzięki czemu docierała one do wszystkich mieszkańców hoteli.

## INWESTYCJE w przemyśle termowym

W okresie najbliższych lat Częstochowskie Zakłady Przemysłu Termowego nr 4 wybudują w celu poprawienia jakości produkcji mebli centralną suszarnię tartarową.

Zakłady własną także Częstochowskie Zakłady Spółdzielcze Przemysłu Termowego, aby przetranszować do wszystkich gnieźdzące się w nie odpowiednich warunkach lokalowych oddziałów. CZSTP wybudują także dla swych potrzeb centralny magazyn.

## ZNIASTA

NARZĘDZIA... naprawde ładne piaseczki dziecięce... w sklepie... w osiedlu... w osiedlu... w osiedlu...

## MOJĄ ELEGANCKIE

skarparki chłopięce, jak zwane... w sklepie... w osiedlu... w osiedlu... w osiedlu...

## CIESZCIE SIĘ, PANIE...

Polki przynajmniej potocznie rozpoznają... w sklepie... w osiedlu... w osiedlu... w osiedlu...

## W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze

— Jak się przedstawia dalsze plany rozwoju Politechniki Częstochowskiej?

— Ustalenie specjalności wszystkich politechnik w Polsce zostanie całkowicie zrealizowane w okresie najbliższych 10 lat. Politechnika Częstochowska poza prowadzonymi już specjalizacjami, rozwine dalszą działalność naukową w dziedzinie technologii maszyn. Przygotowania w tym kierunku już się rozpoczęły i znalazły najwyższy odzwidk w władz zwierzchnich. Spodziewam się, że na ten temat będziemy mogli porozmawiać obszerniej już w niedługiej przyszłości.

Rozmowa się przeciąga. Rektor dyktownie patrzy na zegarek. Proszę więc na zakończenie o podanie kilku szczegółów z życia młodzieży.

W roku 1949/50 studenty w Wydziale Inżynierskiej rozpoczynali 150 osób. Liczba Politechniki Częstochowska liczy już 1835 studentów.

Młodzież korzysta z pięciu domów studenckich, w tym 3 typowych. Wszystkie domy wyposażone są w świetlice, pokoje do nauki, odpowiednie urządzenia sanitarne. Śródkami w domu studenckim nr 1 może wybudować 700 obdów dziennie. W domu studenckim, ostatnio oddanym do użytku, uruchomiono jest przychodnię ogólnolekarską z dyżurnymi lekarzami i przychodnią dentystryczną.

W okresie planu pięcioletniego na przedbudowaniu i modernizacji w budownictwie społecznym dom studenta, wyposażony w kino, teatr, salę zabaw, świetlicę i nowoczesne urządzenia cędnego zdrowia.

Przy Politechnice — poza organizacjami społecznymi, pięknie rozwija się działalność — zespół pieśni i tańca, który na centralnych eliminacjach w konkursie studenckim otrzymał wyróżnienie, oraz AZS, którego drużyna bojeja na trawie weszła w bieżącym roku do I ligi. (m)

## W wszechświecie kolekturze

„ORBISU” w Częstochowie podla wygrana zł 30.000 na nr 14420 w II rzucie — 14 Krajowej Loterii Pieniężnej

Czy wiesz? że wkrótce Częstochowa otrzyma 1) odzieżowy 2) obuwniczy

1) NOWE DUŻE SKLEPY PRZEMYSŁOWE

1) odzieżowy 2) obuwniczy

Niepodjęte wygrane czekają na Was! Sprawdźcie w kolekturach Tabele Wygranych Loterii Pieniężnej

Już za kilka dni specjalny sklep guzarski

stanie otwarty przez MHD Art. Przemysłowy w CZĘSTOCHOWIE

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze



...w III Alei gromadzili się tłumy przechodniów, by obserwować prace ekipy, drążącej wykop pod fundamenty domów. Kilka tygodni wcześniej w zabudowie tej pięknej ulicy, z zachowaniem wszelkich ostrożności dokonano lawy pod nowe gmachy.

## Zawodzie będzie miało wreszcie ośrodek życia kulturalno-oświatowego

Zawodzie nie dysponowało dotychczas żadną salą, w której odbywać się mogły imprezy kulturalne. W parku na Zawodzie istnieje wprawdzie teatr leśny, z którego podkraj trudno było korzystać z uwagi na sąsiedztwo zasypującego parku popiołem komina elektrowni, obecnie zaś jest to zupełnie niemożliwe, do zaplania za scenę, wprowadzili też lokatory.

Wkrótce jednak ta zaniedbana działelnia robotnicza pozyska ośrodek kulturalno-oświatowy. Wkrótce w świetlicy przy szkole podstawowej nr 22, w której urządkowane mają być imprezy dla mieszkańców Zawodzia.

Chciałoby być jednak, by wkrótce wkrótce w wybudowanej i tynki oraz szkieł wejść do sali widowiskowej stwarzają odpowiednie warunki bezpieczeństwa, będzie więc można urządzać tu nie tylko imprezy artystyczne, ale i występować filmy.

Warto dodać, że przy rekonstrukcji i adaptacji dokonano kosztami około 30.000 zł, z funduszy, uzyskanych przez komitet rodzicielski z zabawy i loterii fantowych.

Sądymy, że władze miejscie decydując w pełni inicjatywę społeczeństwa Zawodzia postarają się o wyposażenie nowej świetlicy tym bardziej, że udziałem powołańców dotychczas przy budowie była bardzo skromna:

Warto dodać, że przy rekonstrukcji i adaptacji dokonano kosztami około 30.000 zł, z funduszy, uzyskanych przez komitet rodzicielski z zabawy i loterii fantowych.

Sądymy, że władze miejscie decydując w pełni inicjatywę społeczeństwa Zawodzia postarają się o wyposażenie nowej świetlicy tym bardziej, że udziałem powołańców dotychczas przy budowie była bardzo skromna:

Warto dodać, że przy rekonstrukcji i adaptacji dokonano kosztami około 30.000 zł, z funduszy, uzyskanych przez komitet rodzicielski z zabawy i loterii fantowych.

Sądymy, że władze miejscie decydując w pełni inicjatywę społeczeństwa Zawodzia postarają się o wyposażenie nowej świetlicy tym bardziej, że udziałem powołańców dotychczas przy budowie była bardzo skromna:

Warto dodać, że przy rekonstrukcji i adaptacji dokonano kosztami około 30.000 zł, z funduszy, uzyskanych przez komitet rodzicielski z zabawy i loterii fantowych.

Sądymy, że władze miejscie decydując w pełni inicjatywę społeczeństwa Zawodzia postarają się o wyposażenie nowej świetlicy tym bardziej, że udziałem powołańców dotychczas przy budowie była bardzo skromna:

## UCROCYSTA AKADEMIA w dziesięciolecie SFMD

W przypadającą w tym dniu dziesiątą rocznicę powstania Światowej Federacji Między Demokratycznymi Zrządzeniami Międzynarodowymi (SFMD) w dniu 23 września w sali ZBM przy ul. Sobieskiego 90 uroczystą akademię. Początek o godz. 13.

Po referacie o znaczeniu i działalności SFMD 15 czołowych aktywistów ZMP otrzyma dyplomy i nagrody książkowe, następnie zaś rozpoczęły się występy artystyczne. Wykładał Aleksandra Fredry „Kenzjia i fakultety”.

## „Dzień Częstochowy”

ZAGADNIENIE eksploatacji i użyczenia nowego domu mieszkalnego oraz użyczenia górnego mieszkalnego nowego domu mieszkalnego będą głównym tematem zjazdu Międzynarodowej Rady Narodowej, która odbędzie się w środę 9 bm. w sali MHN przy ul. Koszali 5. Początek o godz. 17.

RECITAL fortepianowy Haliny Czerny-Szefelskiej, która odbędzie w Częstochowie w czwartek 10 bm. Wygodnie przystępnie usytuowane w mieście. Bilety sąbier można w kancelarii szkoły muzycznej przy ul. Janoszkowej 33/35. Tel. 21-06.

NAUKOWE zebranie członków sekcji etnologiczno-polskiej. Tegoż dnia w czwartek 10 bm. odbędzie się w siedzibie 10. Wydziału PTC przy ul. Wolności 16. Dr Ludwik Majewski będzie mówił nt. „Postępowanie w porodzie przedłożeni”. Początek o godz. 21.

## WIELKI

Wielki — „Gromowca” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

Wielki — „Kamień” godz. 19 „Kamień” — „Kamień” godz. 21:15 Powstanie — „Kamień”

W KINIE „Wolność” uwaro zobaczyci usoną imprezę pt. „Obecność obywatelska” w wykonaniu Kotłowski, Krawczyk, Półnacki, Szpakowski, Zabłocki i trójstrumenne. Przedstawienie rozpoczyna się po ostatnim seansie.

KURS języka rosyjskiego pierwszego i drugiego stopnia organizuje dla młodzieży komisja kulturalno-oświatowa przy Górnym Wydziale Cechów. Zgłoszenia na kursy przyjmuje i bliższych informacji sędziela referat ka. przy OZC w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

KRAWCY Częstochowski przetranszują na zebranie dyskusyjne w sprawie zasad oszczędnościowego kroju i szycia. Zebranie to odbędzie się dzisiaj — wtorek 8 bm. w świetlicy OZC w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

SEMINARIUM dla nieprzełożonych bibliotekarzy zakładowych odbędzie się w czwartek 10 listopada br. w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

POWIATOWY Dom Kultury w Częstochowie przyjmując zaprzy do zespołu — teatralnego, fanceznego, chóralnego, muzycznego i tężni lalek. Termin zgłoszeń upłynął 15 listopada br. Zgłoszenia przyjmują w siedzibie Zarządu Powiatowego w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

TERMIN zgłoszeń na pierwszą reję opalu na okres zimowy 1955-56 w Częstochowie przedłożony do 15 listopada br. Jest to termin ostateczny i nie istnieje dalszego przedłużenia.

JESIENNA ekcja sanitarno-dyżurnego w gospodarstwach rolnych w Częstochowie i powiecie rozpoczęła się 2 listopada i trwać będzie do 15 bm. Prace w tym zakresie te czynniki kontrolowane będzie przez komisję powiatową, służbę ueterynaryjną, zootechniczną i rolniczą.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

W związku z tym, że w dniu 10 listopada br. w Częstochowie odbędzie się w lokalu Biblioteki Miejskiej w ul. Wolności 16, A. Krawczyk.

## xe SPORTRU

Porywający bieg Jerzego Chromika na 3000 m. podczas zawodów lekkoatletycznych AZS Skra - Górnik

Zarząd Termowego Koła Sportowego miejscowego Górnika zrealizował swą zawadę. Zaprosił do Częstochowy wielokrotnego rekordzistę Polski i rekordzistę świata — Jerzego Chromika, który w ub. sobotę biegł na dystansie 3000 metrów podczas trójmecz lekkoatletycznego AZS — Skra — Górnik. Start Chromika wzbudził wśród mieszkańców miłośników lekkoatletyki niezmiernie duże zainteresowanie, jakiego nie miały dotychczas w zawodach GWSK około 3 tysiące widzów, a więc więcej niż na mistrzowskich spotkaniach piłki nożnej.

Chromik nie zawodził. Bieg bez większych trudności wygrał i to bieżąc rekord, ale za to pięknie i płynnie. Przez kilkadziesiąt metrów prowadził sławki zawodników wspólnie z Olimpijkiem, później nieco przyspieszył i już go drugim okrążeńm biegi samodzielną, jakiego nie miały dotychczas w zawodach GWSK około 3 tysiące widzów, a więc więcej niż na mistrzowskich spotkaniach piłki nożnej.

0,12 min. 4. Andrzej Piątkowski (Górnik) 8,474 i 5. Wiesław Sitek (Górnik) 10,114 min. Bardzo dobrą postawę w tym biegu wykazał zawodnik Skry Derczyński, który w tym biegu górnicy zdobyli drugie miejsce. W zawodach lekkoatletycznych AZS — Skra — Górnik, który w ub. sobotę biegł na dystansie 3000 metrów podczas trójmecz lekkoatletycznego AZS — Skra — Górnik. Start Chromika wzbudził wśród mieszkańców miłośników lekkoatletyki niezmiernie duże zainteresowanie, jakiego nie miały dotychczas w zawodach GWSK około 3 tysiące widzów, a więc więcej niż na mistrzowskich spotkaniach piłki nożnej.

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze

W biegu na 100 m triumfował Karimierz Nowak ze Skry, który pokonał swych konkurentów w czasie 11,7 sek. Ten sam czas uzyskał Krzysztof z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Szczerk, Górnicy i Woźniak, AZS. Reprezentant AZS — Ziolo okazał się najszybszym na dystansie 200 m przerywając ismę w czasie 24 sek. Kolejnym z AZS. Dalejsze miejsca zajęli: S. Krawczyk, AZS, S. Bodanek, Skra i 4. Caban, Skra. Szatafeta meška 4 x 100 m zakończyła się zwycięstwem akademików 46,5 sek. przed Skrą 46,7 i Górnikiem 49 sek. W biegu na 400 m zwyciężył Stanisław Szczerk z Górnika — 56,2 sek. Dalejsze